“ MpumeHeHne hbopmyn
COKpaLLEeHHOro YMHOXEeHUS K
npeoopa3soBaHNIO BbIpaXXeHUn .

—



Llenu:

- 3aKpernsieHue HaebIKO8 NMPpUMeHeHUs1 (hopMyIi
COKpauw,eHHO20 YMHOXeHUsI K npeobpa3oeaHuro
uesibix eblpa>keHuu

- pazsumue MamemMamu4eCcKo20 MbIWJIeHUSsl,
meop4yecKol dessimesibHOCMU yYaujuxcsi;

- gocrnumaHue rno3HaeamesibHOU akmuseHocmu
ydawuxcsl.

\



UTo AONXHbLI 3HATL?

\



(axb)*=a**2ab+b?
(a-b)(a-b)=a?- b?
(axb)*=a*t3a*b+3ab*th*

a’+b*=(a+b)(a*-ab+b?)

Wahbz)



YTOo OONXKHbLI YMETb?

\



-COKpPAaLLEHHO YMHOXaTb MHOIOUJIeH Ha
MHOIOUJIEH;

-PaCKIlaAbiBaTb MHOIoO4JieH Ha MHOXUTETIIM,

- NpeoOpa3oBbLIBaTb BblIPpaXXeHUS.

\



YCTHO:
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a)4a, : —2a8+962
9 4

0) a' +2a’6 +6’

\



a)x® —y*> =(x+y)x+y)
6Ya—e)a+e)=a’ —e” +2aes

e a—8) =a’ +3a’e+3as” —¢’
eWa—8) =a’ +6 —2as

0)3a*)* =27a*
e)9a—78)(—9a—7¢6) =496 —81a’
orc)(0,5a6°)” =0,25a¢"”

3)(0.1xy°)° =0,001x°y"

\



a)l01°
0)99-101




a)y=(x+1)°"—(x=5)(x+5)-26+x" —2x

6)y=(x-2)" —(x=3)(x+3)-13
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Iloma:
1)[MoBTOPUTL ®CY
2) N2939,Ne995(no Bap)
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